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ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ ΣΥΜΒΟΛΩΝ ΕΚΔΡΟΜΩΝ

Best Seller!

Περιλαμβάνεται σνακ

Περιλαμβάνεται γεύμα

Σε μερικά σημεία οι φωτογραφήσεις δεν επιτρέπονται

Δυνατότητα συμμετοχής σε άτομα με αμαξίδιο

Ξεναγός



Αυτή η 3-ωρη εκδρομή υπόσχεται διασκέδαση, πολιτισμό και μαγευτικά τοπία για όλους. Με προορισμό το Κέντρο Φύσης Χάρντανγερβιντδα,
η περιήγησή σας ξεκινά με μια διαδρομή κατά μήκος του ποταμού Εϊντ μέχρι την άκρη της λίμνης Άπερ Εϊντφιορδ.

Σχεδιασμένο ως το πιο σύγχρονο κέντρο εμπειρίας στη Νορβηγία για την παρουσίαση της νορβηγικής φύσης, του περιβάλλοντος και του
κλίματος, το κέντρο διαθέτει εντυπωσιακές εκθέσεις, διαδραστικές δραστηριότητες και πρωτοποριακά τεχνολογικά και οπτικά εφέ. Ένα από
τα κορυφαία σημεία του κέντρου είναι μια πανοραμική ταινία σε 5 οθόνες, όπου μπορείτε να «απογειωθείτε» σε ένα ταξίδι πάνω από φιόρδ,
βουνά και καταρράκτες. Μια εμπειρία που δεν πρέπει να χάσετε: υψηλά βουνά και βαθιά φιόρδ με πτώσεις που κόβουν την ανάσα πάνω από
απότομα φαράγγια, και ήρεμες σκηνές πάνω από ορεινές λίμνες και παγετώνες.

Αφήνοντας πίσω το Κέντρο, επιβιβαστείτε στο πούλμαν και οδηγήστε προς την κοιλάδα Μόμπονταλ με τα πανύψηλα ορεινά τείχη της. Παρόλο
που ο δρόμος διέρχεται κυρίως μέσα από μεγάλες σήραγγες, μπορείτε κατά διαστήματα να διακρίνετε τον παλιό δρόμο και τις όμορφες
πέτρινες γέφυρες που χτίστηκαν σε περασμένες εποχές.

Έχετε τη φωτογραφική μηχανή έτοιμη για το τελευταίο μέρος της εκδρομής, καθώς στρίβετε από τον κεντρικό δρόμο προς το ξενοδοχείο
Φόσλι, το οποίο βρίσκεται σκαρφαλωμένο ψηλά πάνω από το φαράγγι Μόμπο. Περπατήστε μέχρι το σημείο θέασης μπροστά από το
ξενοδοχείο για να θαυμάσετε τον καταρράκτη Βόρινγκ, ο οποίος πέφτει από ύψος σχεδόν 180 μέτρων μέχρι τον πυθμένα της κοιλάδας. Στη
συνέχεια, χαλαρώστε στο πούλμαν σας και απολαύστε τη διαδρομή της επιστροφής στο πλοίο.

ΕΪΝΤΦΙΟΡΔ
ΝΟΡΒΗΓΙΑ

Σημαντική σημείωση: 

Προσβασιμότητα: Το σημείο θέασης Φόσλι είναι εν μέρει προσβάσιμο σε αναπηρικά
αμαξίδια.

Διάρκεια: 3 ώρες
Ενήλικας: 102€ / Παιδί: 71€
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EDF08 ‐ ΝΟΡΒΗΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΗΣ & ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΗΣ ΒΟΡΙΝΓΚ



Αρχαίες παραδόσεις, ιστορία και λίγη μαγεία είναι αυτά που σας περιμένουν σε αυτήν την ευχάριστη εκδρομή που ξεκινά από το χωριό
Εϊντφιορδ.
Έχετε τη φωτογραφική σας μηχανή έτοιμη για να απαθανατίσετε τη θέα του πανέμορφου τοπίου καθ' οδόν προς το Γκουντβάνγκεν. Δείτε τη
διάσημη Γέφυρα Χαρντάνγκερ, τη μακρύτερη κρεμαστή γέφυρα στη Νορβηγία, και κάντε μια πρώτη στάση στον εντυπωσιακό καταρράκτη
Τβίντε που πέφτει ορμητικά από την απότομη πλαγιά. Μετά από έναν σύντομο περίπατο στον καθαρό αέρα για να πλησιάσετε τον
καταρράκτη, επιβιβαστείτε ξανά στο πούλμαν και περάστε από τις όχθες της πανέμορφης λίμνης Όπχαϊμ (Oppheim).

Στη συνέχεια, συνεχίστε προς τον δεύτερο προορισμό σας: το Γκουντβάνγκεν, τον «τόπο των Θεών» δίπλα στο Ναίροϊφιορδ (Nærøyfjord) — το
φιόρδ που είναι αφιερωμένο στον Νιόρντ, τον θεό του εμπορίου και της ναυσιπλοΐας. Επισκεφθείτε την κοινότητα των Βίκινγκ, όπου οι
άνθρωποι έχουν επιλέξει να αφιερώσουν τον τρόπο ζωής τους στην εποχή των Βίκινγκ, και δείτε πώς θα μπορούσε πραγματικά να είναι ένα
χωριό των Βίκινγκ πριν από περισσότερα από χίλια χρόνια.

Αφήστε τους Βίκινγκ να σας εντυπωσιάσουν με τις δεξιότητες και την τεχνογνωσία τους στη χειροτεχνία και την ιστορία. Αν θέλετε να
δοκιμάσετε και οι ίδιοι, μπορείτε να συμμετάσχετε στη ρίψη τσεκουριού ή στην τοξοβολία. Απολαύστε ένα αυθεντικό γεύμα Βίκινγκ,
φτιαγμένο από φρέσκα τοπικά υλικά με πολλές επιλογές συνδυασμών!

Στην επιστροφή μας προς το Εϊντφιορδ, έχει προγραμματιστεί μια τελευταία στάση στον καταρράκτη Σκιέρβετ για την ευκαιρία να βγάλετε
υπέροχες φωτογραφίες του δίδυμου καταρράκτη με συνολικό ύψος 125 μέτρα. Το πάνω μέρος του είναι το πιο εντυπωσιακό, με κατακόρυφη
πτώση 60 μέτρων. Οδηγώντας στον δρόμο με τις στροφές (ζικ-ζακ) και διασχίζοντας τη γέφυρα Χαρντάνγκερ άλλη μία φορά, φτάνουμε τελικά
πίσω στο Εϊντφιορδ.

Σημαντική σημείωση: 

Κινητικότητα: Αυτή η περιήγηση είναι ακατάλληλη για επισκέπτες με κινητικές
δυσκολίες.
Γεύμα: Το μεσημεριανό είναι σε στυλ μπουφέ. Περιλαμβάνεται ένα αναψυκτικό ή
μπύρα χωρίς αλκοόλ, καθώς και καφές ή τσάι. Τα επιπλέον ποτά επιβαρύνουν τους
επισκέπτες.
Διατροφικές ανάγκες: Επισκέπτες με οποιουδήποτε τύπου τροφική δυσανεξία
οφείλουν να το γνωστοποιήσουν στο Γραφείο Παράκτιων Εκδρομών (Shore
Excursions Office) τουλάχιστον δύο ημέρες πριν από την άφιξη του πλοίου στο λιμάνι.

Διάρκεια: 6,5 ώρες
Ενήλικας: 253€ / Παιδί: 177€

4

EDF06 ‐ ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ & ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΤΩΝ ΒΙΚΙΝΓΚΣ



BER07 ‐ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΜΠΕΡΓΚΕΝ

ΜΠΕΡΓΚΕΝ
ΝΟΡΒΗΓΙΑ
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Δες τα αξιοθέατα με άνεση σε αυτή την εκδρομή με πούλμαν μέσα από το Μπέργκεν, το οποίο ήταν η μεγαλύτερη πόλη στη Νορβηγία μέχρι το
1830.

Χαλαρώστε καθώς περνάτε από τα κύρια αξιοθέατα, συμπεριλαμβανομένης της ιστορικής συνοικίας Μπρίγκεν, με τα διάσημα ξύλινα σπίτια
με αετώματα από την περίοδο της Χανσεατικής Ένωσης, καθώς και της Χάακσον Χόλ (Haakon's Hall), που ανεγέρθηκε κατά τη διάρκεια της
βασιλείας του Χάακον Χάακονσσον (1247–1261) και αποτέλεσε το σημαντικότερο κτίριο της βασιλικής κατοικίας τον 13ο αιώνα.

Θα περάσετε επίσης από τον πύργο Ρόζενκραντζ (Rosenkrantz), που χτίστηκε τον 13ο αιώνα και ανακατασκευάστηκε γύρω στο 1560 ως
συνδυασμένο φρούριο και κατοικία. 
Θα θαυμάσετε ακόμη την Εκκλησία της Αγίας Μαρίας και αποτελεί το αρχαιότερο σωζόμενο κτίριο του Μπέργκεν. 

Τέλος, θα δείτε το επιβλητικό Μέγαρο Γκριγκ, που εγκαινιάστηκε το 1978 και φέρει το όνομα του μεγάλου Νορβηγού συνθέτη Έντβαρντ
Γκριγκ. Το κτίριο αποτελεί την έδρα της Φιλαρμονικής Ορχήστρας του Μπέργκεν.

Σημαντική σημείωση: 

Αυτή η εκδρομή ενδέχεται να έχει πολλαπλές αναχωρήσεις κατά τη διάρκεια της
παραμονής του πλοίου στο λιμάνι. Θα λάβετε όλες τις πληροφορίες για τη
συγκεκριμένη αναχώρησή σας την προηγούμενη ημέρα της εκδρομής.

Διάρκεια: 2 ώρες
Ενήλικας: 69€ / Παιδί: 50€



BER08 ‐ ΜΠΕΡΓΚΕΝ ΑΠΟ ΣΤΕΡΙΑ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ
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Αυτή η ολοκληρωμένη ξενάγηση θα σας γνωρίσει το Μπέργκεν, μια υπέροχη πόλη που φωλιάζει ανάμεσα στη θάλασσα και τα βουνά. Έχοντας
φτάσει στην εμπορική του ακμή το 1100 μέσω του κερδοφόρου εμπορίου αποξηραμένου μπακαλιάρου, το Μπέργκεν συνέχισε να ακμάζει ως
το κύριο εμπορικό κέντρο της Νορβηγίας. Το ιστορικό του παρελθόν είναι εμφανές στη «Γερμανική Προβλήτα» και στο Μπρίγκεν, μια
παραδοσιακή περιοχή με εξαιρετικά δείγματα χανσεατικών κτιρίων και ξύλινων σπιτιών.

Οι παλιές, άχαρες μέρες του εμπορίου μπακαλιάρου έχουν μείνει πίσω, καθώς σήμερα αυτή η περιοχή έχει αναγεννηθεί σε μια κομψή γειτονιά,
με μοντέρνα εστιατόρια, καλόγουστα καταστήματα αναμνηστικών και φιλόξενες παμπ. Ωστόσο, μπορεί κανείς ακόμα να περιπλανηθεί σε αυτή
την ιστορική συνοικία και να πάρει μια γεύση από το πώς ήταν η ζωή εκεί κατά τον Μεσαίωνα.

Στη συνέχεια, θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε τα αξιοθέατα του Μπέργκεν και την καταπράσινη ύπαιθρο της Νορβηγίας κατά την
διαδρομή μίας ώρας προς το νησί Λύσε για να επιβιβαστείτε σε ένα πλοίο. Ακολουθεί χρόνος για χαλάρωση κατά τη διάρκεια της θαλάσσιας
διαδρομής, όπου μπορείτε να απολαύσετε την υπέροχη θέα στο λεγόμενο «μικρό» Λύσεφιορδ (να μη συγχέεται με το ομώνυμο φιόρδ κοντά
στο Σταβάνγκερ) και το αρχιπέλαγος του Μπέργκεν κατά την επιστροφή σας στην πόλη. Χαλαρώστε και απολαύστε την 60-λεπτη θαλάσσια
περιήγηση. Σε αυτή τη γραφική κρουαζιέρα μπορείτε να δείτε το Μπέργκεν από μια διαφορετική οπτική γωνία.

Σημαντική σημείωση: 

Πρόγραμμα: Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να διαφέρει. Ορισμένες ομάδες θα
ξεκινήσουν τη διαδρομή με σκάφος και θα επιστρέψουν στην προβλήτα με λεωφορείο.
Κινητικότητα: Αυτή η περιήγηση είναι ακατάλληλη για επισκέπτες με κινητικές
δυσκολίες.
Αναχωρήσεις: Ενδέχεται να υπάρχουν πολλαπλές αναχωρήσεις. Θα ενημερωθείτε για
τη δική σας ώρα την προηγούμενη ημέρα.

Διάρκεια: 3,5 ώρες
Ενήλικας: 144€ / Παιδί: 102€



KRS08 ‐ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΝΟΝΙΩΝ & ΤΟ ΧΟΛΛΕΝ

ΚΡΙΣΤΙΑΝΣΑΝΤ
ΝΟΡΒΗΓΙΑ
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Περάστε μισή μέρα ανακαλύπτοντας το Κρίστιανσαντ, την πρόσφατη ιστορία του με μια επίσκεψη στο Μουσείο Κανονιώντο χωριό Χόλλεν
(Høllen).
Αναχωρήστε από το λιμάνι για μια γραφική διαδρομή στην πρωτεύουσα της νότιας Νορβηγίας, η οποία ιδρύθηκε τον 17ο αιώνα από τον
βασιλιά Χριστιανό Δ' της Δανίας και της Νορβηγίας. Ανακαλύψτε την αρχιτεκτονική της, με τους δρόμους να σχηματίζουν αυστηρές ορθές
γωνίες, και απολαύστε έναν περίπατο με ξεναγό στο Πόσεμπιεν (Posebyen), το παλαιότερο τμήμα της πόλης, το οποίο παρέμεινε ανέπαφο μετά
τη μεγάλη πυρκαγιά που κατέστρεψε μεγάλο μέρος του Κρίστιανσαντ το 1892. Αυτή η συνοικία αποτελείται κυρίως από λιτά, λευκά ξύλινα
σπίτια, χτισμένα αρχικά για την εργατική τάξη.

Η περιήγηση συνεχίζεται με το λεωφορείο προς το Μέβικ (Møvik) για να επισκεφθείτε το Μουσείο Κανονιών του Κρίστιανσαντ, γνωστό και ως
Πυροβολαρχία Βάρα (Vara Battery). Μετά τη γερμανική εισβολή στη Νορβηγία την άνοιξη του 1940, ξεκίνησε η κατασκευή πολλών
πυροβολείων κατά μήκος των ακτών. Μια παρόμοια εγκατάσταση κατασκευάστηκε στη Γιουτλάνδη της Δανίας και μαζί είχαν σκοπό να
φυλάσσουν το στενό Σκάγκερακ (Skagerrak) μεταξύ των δύο χωρών, καθώς και τη θαλάσσια οδό προς το Κατεγκάτ (Kattegat) και τη Βαλτική.
Μετά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο και έως τη δεκαετία του 1950, το οχυρό έπαιξε σημαντικό ρόλο στη νορβηγική παράκτια άμυνα.
Η επίσκεψη, διάρκειας περίπου μιάμιση ώρας, είναι μια μοναδική ευκαιρία να μάθετε στρατιωτική ιστορία και να θαυμάσετε το κανόνι Κροούπ
(Krupp) — το μοναδικό ανέπαφο κανόνι 38 εκατοστών στον κόσμο και ένα από τα μεγαλύτερα που κατασκευάστηκαν ποτέ.

Από εκεί, θα μεταβείτε στο χωριό Χόλλεν. Θα έχετε περίπου μία ώρα ελεύθερο χρόνο για να ανακαλύψετε αυτό το χωριό, το οποίο βρίσκεται
κατά μήκος του στενού καναλιού που συνδέει τη χερσόνησο Λίντεσνες (Lindesnes) με την ηπειρωτική χώρα. Κάντε μια βόλτα στην παραλία με
τα ξύλινα σπίτια, περιηγηθείτε στα τοπικά μαγαζιά ή χαλαρώστε σε ένα από τα ζεστά καφέ του χωριού.
Την καθορισμένη ώρα, η επιστροφή με το λεωφορείο στο λιμάνι μέσω του παραλιακού δρόμου θα σας προσφέρει πανέμορφη θέα στα εξοχικά
σπίτια όπου πολλές οικογένειες Νορβηγών περνούν τις διακοπές τους.

Σημαντική σημείωση: 

Αυτή η εκδρομή συνδυάζει πολύ ωραία την ιστορία του Β' Παγκοσμίου Πολέμου με τη
χαλαρή ατμόσφαιρα της νότιας Νορβηγίας.

Διάρκεια: 4 ώρες
Ενήλικας: 93€ / Παιδί: 67€



KRS16 ‐ ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΤΩΝ ΑΚΤΩΝ ΤΟΥ ΝΟΡΒΗΓΙΚΟΥ ΝΟΤΟΥ
Μια εκδρομή για όλους εκείνους που τους αρέσει να επισκέπτονται μέρη με χαλαρό ρυθμό και ανεξάρτητα. Αυτή η ημιήμερη περιήγηση σάς
επιτρέπει να ανακαλύψετε τρία μικρά «διαμάντια» της νότιας Νορβηγίας μόνοι σας, αλλά με επεξηγήσεις που παρέχονται από τον ξεναγό σας
κατά τη διάρκεια των μετακινήσεων με το πούλμαν προς κάθε χωριό.

Από το λιμάνι, ο πρώτος σας προορισμός θα είναι το Λιλεσάντ (Lillesand), στο οποίο θα φτάσετε μετά από διαδρομή μισής ώρας. Βρίσκεται
στην ακτή Σκάγκερακ (Skagerrak) και θα έχετε περίπου μία ώρα στη διάθεσή σας, χωρισμένη ανάμεσα σε έναν προαιρετικό καθοδηγούμενο
περίπατο 30 λεπτών στο χωριό και 30 λεπτά ελεύθερου χρόνου για να ανακαλύψετε μόνοι σας μία από τις ομορφότερες πόλεις της περιοχής.
Με το μικρό του λιμάνι και τα χαρακτηριστικά λευκά ξύλινα σπίτια που χρονολογούνται από τον 18ο και 19ο αιώνα, το χωριό προσφέρει
πολλές ευκαιρίες για φωτογραφίες. Και μην ξεχάσετε να θαυμάσετε τον πύργο αναρρίχησης ύψους 47 μέτρων, τον υψηλότερο στον κόσμο.

Επόμενος προορισμός είναι το Γκρίμσταντ (Grimstad), του οποίου οι ρίζες χρονολογούνται από την εποχή των Βίκινγκ και απέχει περίπου
μισή ώρα με το λεωφορείο. Γνωστή και ως η πόλη των ποιητών και των συγγραφέων, αυτή η παραθαλάσσια πόλη θα σας μαγέψει καθώς θα
ανακαλύπτετε τις κρυφές γωνιές της. Η επόμενη ώρα χωρίζεται σε έναν προαιρετικό καθοδηγούμενο περίπατο 30 λεπτών στο χωριό και 30
λεπτά για εξερεύνηση με δικό σας ρυθμό, κάνοντας βόλτα στα σοκάκια και στους λιθόστρωτους δρόμους, δίπλα από λευκά ξύλινα σπίτια και
πανέμορφες αυλές.

Για να κλείσει η εκδρομή με τον καλύτερο τρόπο, η τελευταία στάση είναι το χωριό Άρενταλ (Arendal), στο οποίο θα φτάσετε ακολουθώντας
τον παραλιακό δρόμο. Είναι βέβαιο ότι θα γοητευτείτε. Χτισμένο πάνω σε επτά νησιά και περιτριγυρισμένο από πράσινο, διαθέτει ένα
ιστορικό παρελθόν μεγάλης σημασίας, ιδιαίτερα όσον αφορά την ιστορία και τον πολιτισμό. Θα έχετε έναν προαιρετικό καθοδηγούμενο
περίπατο και ελεύθερο χρόνο για εξερεύνηση. Ανακαλύψτε τη γοητεία του χωριού, την αρχιτεκτονική, τη θέα στα υπεράκτια νησιά και το
φιόρδ Γκάλτεσουντ (Galtesund). Το Άρενταλ είναι ένα μικρό κόσμημα που έχει πολλά να προσφέρει στους επισκέπτες του.
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Σημαντική σημείωση: 

Η σύντομη διαδρομή της επιστροφής στο Κρίστιανσαντ ολοκληρώνει την ανακάλυψη
των τριών μικρών νορβηγικών θησαυρών.

Διάρκεια: 5,5 ώρες
Ενήλικας: 96€ / Παιδί: 68€
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Σημαντική σημείωση: 

Οι επισκέπτες που χρησιμοποιούν αναπηρικό αμαξίδιο είναι ευπρόσδεκτοι να
συμμετάσχουν στην εκδρομή, αλλά πρέπει να γνωρίζουν ότι υπάρχουν μερικά
σκαλοπάτια για να φτάσουν στον μονόλιθο μέσα στο Πάρκο Βίγελαντ και δεν θα
μπορούν να τον προσεγγίσουν μαζί με την υπόλοιπη ομάδα, ακόμα κι αν βρίσκεται σε
πολύ κοντινή απόσταση για να το δουν. Οι επισκέπτες σε αναπηρικό αμαξίδιο πρέπει
να συνοδεύονται από έναν πληρωμένο βοηθό για βοήθεια κατά την επιβίβαση και
αποβίβαση από το λεωφορείο, και το αμαξίδιό τους πρέπει να είναι αναδιπλούμενο/
σπαστό, καθώς το λεωφορείο δεν διαθέτει ράμπα ούτε ανυψωτικό μηχανισμό.

Διάρκεια: 3,5 ώρες
Ενήλικας: 79€ / Παιδί: 55€

Θα ξεκινήσουμε μια γραφική περιήγηση στους κύριους δρόμους και τις πλατείες της πρωτεύουσας της Νορβηγίας και καθ’ οδόν θα περάσουμε
σε μερικά από τα σημαντικότερα αρχιτεκτονικά αξιοθέατα του Όσλο, συμπεριλαμβανομένης της Όπερας, του ολοκαίνουργιου Μουσείου
Munch καθώς και της Βασιλικής Κατοικίας.

Στη συνέχεια, θα πραγματοποιήσουμε στάση για να επισκεφθούμε το Πάρκο Βίγελαντ, το οποίο περιλαμβάνει εντυπωσιακά δείγματα έργων
του διάσημου Νορβηγού γλύπτη Γκουστάβ Βίγελαντ. Περισσότερα από 150 γλυπτά έχουν συγκεντρωθεί εδώ, και το έργο του καλύπτει
ολόκληρο το φάσμα της ανθρώπινης ζωής, απεικονίζοντας όλα τα στάδια του ανθρώπου, από τη γέννηση έως τα γεράματα.

Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τον λόφο Χόλμενκολεν, που προσφέρει πανοραμική θέα στο Όσλο από ψηλά και δίνει την ευκαιρία για
φωτογραφίες. Ύστερα θα προχωρήσουμε στη νεότερη και πιο μοντέρνα συνοικία του Όσλο, Τγιουβχόλμεν, όπου βρίσκονται τα πιο σύγχρονα
κτίρια της πόλης, συμπεριλαμβανομένου του Μουσείου Σύγχρονης Τέχνης, που σχεδιάστηκε από τον διάσημο αρχιτέκτονα Ρένζο Πιάνο. Θα
περπατήσουμε με τον ξεναγό κατά μήκος της παραλίας ή μπορείτε να επιλέξετε να επιστρέψετε στο κρουαζιερόπλοιο.
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Αυτή η τετράωρη εκδρομή προσφέρει μια μοναδική ευκαιρία να ανακαλύψετε το Όσλο από δύο συναρπαστικές οπτικές γωνίες: με πούλμαν
και με μια γραφική κρουαζιέρα στο εντυπωσιακό του φιόρδ.

Ξεκινήστε το ταξίδι σας αποβιβαζόμενοι από το πλοίο και επιβιβαζόμενοι σε πούλμαν για μια περιήγηση στα αξιοθέατα του Όσλο, διάρκειας
περίπου μίας ώρας και 45 λεπτών. Από την άνεση του πούλμαν, θα περάσετε μέσα από τους δρόμους της πόλης και θα έχετε την ευκαιρία να
θαυμάσετε τα εμβληματικά ορόσημά της, όπως το Βασιλικό Παλάτι, το Κοινοβούλιο και τη ζωντανή περιοχή του λιμανιού, καθώς
κατευθύνεστε προς την προβλήτα.

Στην αποβάθρα, που βρίσκεται απέναντι από την περίφημη Όπερα του Όσλο, θα επιβιβαστείτε σε ένα ηλεκτρικό σκάφος για μια κρουαζιέρα
90 λεπτών στα γαλήνια νερά του εσωτερικού Όσλοφιορδ (Oslofjord). Αυτή η χαλαρή κρουαζιέρα σάς επιτρέπει να γνωρίσετε την πόλη από μια
εντελώς διαφορετική σκοπιά, γλιστρώντας δίπλα από γοητευτικά νησιά, κρυστάλλινα νερά και αρκετά αξιοσημείωτα ορόσημα. Απολαύστε απο
την θάλασσα την μοναδική θέα της πόλης όπου ξεχωρίζουν τα εντυπωσιακά της αξιοθέατα όπως το Φρούριο Άκερσους (Akershus) και η
εμβλυματική Όπερα του ‘Οσλο.
Το βραβευμένο σκάφος, σχεδιασμένο για πανοραμική θέα, είναι εξοπλισμένο με έναν ενημερωτικό ηχητικό οδηγό (audio guide) σε πολλές
γλώσσες μέσω της εφαρμογής "Voice of Norway", προσφέροντας πληροφορίες για την πλούσια ιστορία, τον πολιτισμό και την κληρονομιά της
Νορβηγίας. Το σκάφος παρέχει επίσης δωρεάν Wi-Fi για την εξυπηρέτησή σας.

Καθώς απολαμβάνετε την κρουαζιέρα και το μαγευτικό τοπίο, μπορείτε, αν το επιθυμείτε, να αγοράσετε τοπικά φαγητά και ποτά από το καφέ
του πλοίου. Μετά την κρουαζιέρα, ένα πούλμαν θα σας μεταφέρει πίσω στο λιμάνι, με τον χρόνο μεταφοράς να κυμαίνεται μεταξύ 10 και 30
λεπτών, ανάλογα με την προβλήτα όπου θα δέσει το σκάφος και τις συνθήκες της κυκλοφορίας.

Σημαντική σημείωση: 

Αυτή η επιλογή είναι εξαιρετική αν θέλεις να δεις την πόλη πιο ξεκούραστα και να
απολαύσεις την ηρεμία του ηλεκτρικού σκάφους.

Διάρκεια: 4 ώρες
Ενήλικας: 107€ / Παιδί: 78€
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Η ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ
ΔΑΝΙΑΣ

Αυτή η τρίωρη εκδρομή υπόσχεται έναν τέλειο συνδυασμό γραφικής ομορφιάς και πολιτιστικού πλούτου, παρουσιάζοντας τα σημαντικότερα
αξιοθέατα της Κοπεγχάγης.

Η περιήγηση ξεκινά με μια διαδρομή 20 λεπτών με πούλμαν προς το σύμβολο της δανέζικης πρωτεύουσας, τη Μικρή Γοργόνα. Θα κάνετε μια
σύντομη στάση για να θαυμάσετε την ηρωίδα του παραμυθιού του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν και να τραβήξετε φωτογραφίες που θα
εμπλουτίσουν τη συλλογή σας.

Στη συνέχεια, θα μεταβείτε στην προβλήτα για να επιβιβαστείτε σε σκάφος και να ανακαλύψετε την Κοπεγχάγη από μια εντελώς διαφορετική
οπτική γωνία: τη θάλασσα. Καθισμένοι αναπαυτικά, θα θαυμάσετε την εκπληκτική θέα σε σημαντικά μνημεία, όπως το Παλάτι
Αμαλιένμποργκ (Amalienborg), την Όπερα, τη Βασιλική Βιβλιοθήκη «Μαύρο Διαμάντι» και τη γοητευτική συνοικία Κρίστιανσχαβν
(Christianshavn), η οποία συχνά αποκαλείται «Μικρό Άμστερνταμ» για τα ζωντανά κανάλια και τα σπίτια της.

Τέλος, θα φτάσετε στο Νέο Λιμάνι (Nyhavn), μια ιστορική συνοικία που κάποτε σύχναζαν ναυτικοί και τώρα αποτελεί ένα γοητευτικό
καταφύγιο με σπίτια 400 ετών, καφέ και μπαρ. Εδώ θα πραγματοποιήσετε μια ξενάγηση και θα έχετε λίγο ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε
τη ζωντανή και πολύχρωμη ατμόσφαιρα της περιοχής. Η εκδρομή ολοκληρώνεται με τη μεταφορά σας πίσω στο λιμάνι.

Σημαντική σημείωση: 

Τέλος Εκδρομής: Η περιήγηση καταλήγει στο αεροδρόμιο μόνο για τους επισκέπτες
που αποβιβάζονται οριστικά από το πλοίο. Στη συνολική διάρκεια περιλαμβάνεται και
ο χρόνος μετάβασης στο αεροδρόμιο.
Περιορισμοί: Η εκδρομή αυτή είναι ακατάλληλη για επισκέπτες με κινητικές
δυσκολίες.

Διάρκεια: 3 ώρες
Ενήλικας: 90€ / Παιδί: 67€
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Αυτή η σύντομη αλλά ενημερωτική περιήγηση στην πόλη ξεκινά με μια διαδρομή προς ένα από τα σύμβολα της Κοπεγχάγης, το άγαλμα της
Μικρής Γοργόνας του Χανς Κρίστιαν Άντερσεν. Παραγγέλθηκε το 1909 προς τιμήν του παραμυθιού από τον ιδρυτή μιας δανέζικης μάρκας
μπύρας. Αν και μικρή σε ανάστημα, η γοργόνα είναι υπέροχα σμιλεμένη και αξίζει σίγουρα μια ή δύο φωτογραφίες.

Ακολουθεί το εκπληκτικό λιμάνι της Κοπεγχάγης και η περιοχή των καναλιών στο Νέο Λιμάνι (Nyhavn), όπου βρίσκονται αμέτρητα μοντέρνα
καφέ, μπαρ και εστιατόρια. Δίπλα στα πολλά ιστορικά πλοία του λιμανιού, η συνοικία είναι επίσης γνωστή για τα πολύχρωμα κτίριά της που
χρονολογούνται από τον 17ο και τις αρχές του 18ου αιώνα. Απολαύστε έναν καθοδηγούμενο περίπατο σε αυτή τη ζωντανή γειτονιά προτού
επιβιβαστείτε ξανά στο πούλμαν.

Συνεχίστε την περιήγησή σας περνώντας από το Παλάτι Κρίστιανσμποργκ (Christiansborg), το Παλαιό Χρηματιστήριο, τους Κήπους Τίβολι
(Tivoli) και την Πλατεία του Δημαρχείου, όπου έχει προγραμματιστεί στάση για φωτογραφίες. Η πλατεία βρίσκεται στο νοτιοδυτικό άκρο του
πεζόδρομου Στρόγκετ (Strøget) και περιβάλλεται από αξιοσημείωτα κτίρια, όπως το Δημαρχείο, το Πολίτικενς Χους (Politikens Hus) (έδρα της
εφημερίδας Politiken) και το Ιντάστριενς Χους (Industriens Hus) (έδρα της Συνομοσπονδίας Δανέζικης Βιομηχανίας).

Αφού περιηγηθείτε στην πλατεία και φωτογραφίσετε τα πολλά γλυπτά, επιβιβαστείτε ξανά στο πούλμαν και περάστε από τον σταθμό Νόρπορτ
(Nørreport) και το Κάστρο Ρόζενμποργκ (Rosenborg) καθ' οδόν προς το Παλάτι Αμαλίενσμποργκ (Amalienborg). Μια τελευταία στάση έξω
από τη χειμερινή κατοικία της Βασιλικής Οικογένειας ολοκληρώνει την περιήγησή σας.

Σημαντική σημείωση: 

Κινητικότητα: * Οι χρήστες αναπηρικών αμαξιδίων είναι ευπρόσδεκτοι, αλλά η
εκδρομή περιλαμβάνει μεγάλες περιόδους περπατήματος. Πρέπει να συνοδεύονται
από βοηθό για την επιβίβαση/αποβίβαση. Το αμαξίδιο πρέπει να είναι αναδιπλούμενο
(το πούλμαν δεν διαθέτει ράμπα/ανελκυστήρα).
Επισκέπτες με περιορισμένη κινητικότητα παρακαλούνται να αξιολογήσουν τις
προσωπικές τους αντοχές πριν τη συμμετοχή.

Διάρκεια: 4,5 ώρες
Ενήλικας: 71€ / Παιδί: 50€
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